

Проект «Кино на свежем воздухе», удачно стартовавший в прошлом году, продолжается. Погодные условия не способствовали демонстрации фильмов, и сейчас организаторы навёрстывают упущенное. Как и прежде, показ начинается с детского сеанса. Выбирают фильмы на страничке «ВКонтакте». В этом году организаторы предлагают конкурсы, поучаствовав в которых можно получить пиццу, попкорн, сертификат на фотосессию и другое. Это результат сотрудничества с предпринимателями и творческими людьми. На одном из показов проект поддержала творческая мастерская Yu.Yu Decoration, создала фотозону, где в ожидании кино можно было сделать отличные фото.